


Siendo las 19:03 del 09 de Abril de 2024, se reúne en la Sala de Juntas, la Asamblea
de la ADR de la Facultat de Psicologia i Logopèdia de la Universitat de València en
convocatoria ordinaria, con la asistencia de los miembros que se relacionan, para
tratar el siguiente:

ORDEN DEL DÍA:

1. - Aprobación, si procede, del acta de la sesión ordinaria de 12-03-2024 (sesión
anterior).

Se aprueba por asentimiento.

2. - Informe de la Mesa.

- Las últimas reuniones han sido extensas, tanto por tiempo como por puntos. Se han
valorado las opciones y se ha propuesto establecer un límite de 12 ó 14 puntos al OD y
ordenados por prioridad, en función de la necesidad y de la urgencia, ejercer nuestro
trabajo como moderadores y aligerar intervenciones que sean redundantes. En caso de
los grupos de trabajo, pueden tomar sus propias decisiones pero si consideran que son
decisiones que deben llevarse a asamblea, se pueden traer. Nadie está en contra, por
tanto se aprueba la propuesta.

- Las justificaciones de las faltas a las reuniones se hacen a adrmesa@uv.es

- Nos han pedido que elijamos una lona para la fachada de la facultad, recogeremos
las propuestas a lo largo de esta semana y comunicaremos nuestra decisión.

- Se ha hecho un recordatorio de que el despacho es un espacio común y que debemos
mantener la limpieza y el orden.

3. - Promoviendo la salida laboral.

Un antiguo miembro de la ADR nos ha hecho llegar una propuesta (pdf adjunto en
castellano).

Por un lado se ha propuesto realizar un informe y se hará llegar a la Comisión de
Cultura y a Decanato, una vez que tengamos sus respuestas, se decidirá qué hacer y si
es necesario un grupo de trabajo.
Sin embargo, no sabemos si es posible llevar a cabo la propuesta, se puede preguntar y
en función de la respuesta que recibamos actuar.
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4. - Votación y aprobación, si procede, del presupuesto para asistir a la LXII ago
del CEP-PIE.

Se han presentado los gastos de los representantes para ir al CEP, que son
470€. Junto con el presupuesto de los billetes de tren (201€), en total serán unos
671€.

Se ha procedido a la votación de dicho presupuesto.

Se aprueba por asentimiento.

5. - Informe del GT de Viaje a Europa.

Este GT tenía el objetivo de contactar con otras universidades y hacer un intercambio a
nivel de ADR o sus derivados con esas universidades y sus estudiantes.
En ese momento, no se pudo llevar a cabo la propuesta y la aplazamos a este año.

Finalmente, desde una universidad nos contestaron y quisieron acordar una reunión,
por nuestra parte no hubo disponibilidad por lo que se ha vuelto a aplazar un año.

Se propone que si alguien quiere encargarse del GT y si otras personas quieren unirse.

Es un intercambio que puede abarcar tanto a la carrera de psicología como a la de
logopedia.

Es importante destacar, que iríamos en nombre de ADR no como estudiantes.

6. - Votación y aprobación, si procede, de la aportación económica para la próxima
asamblea del CEP en la UJI.

Desde la UJI, han propuesto que la siguiente asamblea se haga en Castellón, al tener
que aportar dinero a nivel de comunidad, nos han pedido si podemos ofrecerles algo de
nuestro presupuesto.

Cabe destacar que tampoco tenemos que poner del presupuesto de la ADR, se puede
hablar con decanato y con la comisión de cultura y que pongan parte de su
presupuesto.

Se ha propuesto presentar una cantidad de 1.500€

Se ha aprobado por asentimiento.

7. - Votación y aprobación, si procede, de la creación de un grupo de trabajo para el
merchandising de la ADR.

Se ha intentado varias veces este grupo de trabajo, la finalidad sería ver sitios para ver
varios presupuestos que opciones nos proponen.

Se ha procedido a la votación de este grupo de trabajo.
Se aprueba por asentimiento.



Coordinación: Elen y Belén.
Miembros: Filip, Carlos, Mireia, Clemente, Sofía, Daniel, Alma y Mavi.

8. - Propuesta de acogida de las nuevas incorporaciones.

En su momento surgieron propuestas para ver qué hacer a la hora de acoger a las
nuevas incorporaciones.
Se ha propuesto que se ha de tener en cuenta que no todas las nuevas incorporaciones
podrán ir a las formaciones y que ir no te hace ya representante. Se trata de hacer más
publicidad de los grupos de trabajo y que empiecen a trabajar desde ese grupo.

Se propone también hacer unas mini formaciones antes de las formaciones para que
las nuevas incorporaciones sepan cómo funciona.

Se propone también hacer una especie de grupo de trabajo de mentores/as para
tutorizar a las nuevas incorporaciones y que tengan una mejor acogida.

9. - Propuesta sobre la asistencia a los eventos como ADR. Y aprobación y votación, si
procede, de la nueva forma de actuar en estos casos.

Surgió la preocupación de qué deberíamos de hacer ante las invitaciones. Desde la
mesa tuvimos una reunión en la que abordamos varias propuestas. Se exponen:

- Cada evento se vote quién va mediante una exposición de los motivos por los que el
representante cree que tiene que ir.

- Vaya siempre a la mesa.

- Esté la posibilidad de ir mesa, pero que también se pueda llevar a la asamblea y que
se decida en pleno.

Ante esto planteamos que si se requiere que vaya mesa, porque así lo han pedido, que
vaya mesa, y si han pedido representantes en general, y podemos llevarlo a la
asamblea, se lleven.

También cabe destacar que depende del tipo de evento y de las necesidades y de la
imagen que queramos dar.

Por lo tanto, la manera de funcionar, será:

- Si se pide que acuda Mesa, irá Mesa.
- Si se pide que acuda Mesa y algún miembro de la misma no puede ir, se votarán

otros miembros de la ADR.
- Si se pide que acuda miembros de la ADR en general se vota.
- En caso de que no haya tiempo para que se lleve a pleno la invitación, irá Mesa.

Se ha procedido a la votación de este punto.

Se aprueba por asentimiento.



10.- Turno abierto de palabra.

- Se ha recordado que la gente que se apunte a un grupo de trabajo, sea
consecuente con ello y esté pendiente de las tareas que se manden. También
recordar que nunca es tarde para salirse de un grupo de trabajo en caso de verse con
sobrecarga.

- A partir de ahora las votaciones se realizarán a través del Aula Virtual.

- Desde difusión, habrá una reunión con una logopeda especializada en marketing para
poder cambiar el aspecto del instagram de la ADR.

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 19:54 horas del día 9 de abril de 2024,
de lo que doy fe como secretaria.



Sent les 19:03 del 9 d’abril de 2024, es reuneix a la Sala de Juntes, l'Assemblea de la
ADR de la Facultat de Psicologia i Logopèdia de la Universitat de València en convocatòria
ordinària, amb l'assistència dels membres que es relacionen, per a tractar el següent:

ORDRE DEL DÍA:

1. - Aprovació, si escau, de l’acta de la sessió ordinària de 12-03-2024 (sessió
anterior).

S’aprova per assentiment.

2. - Informe de la Mesa.
- Les últimes reunions han sigut extenses, tant per temps com per punts. S'han valorat
les opcions i s'ha proposat establir un límit de 12 o 14 punts al OD i ordenats per
prioritat, en funció de la necessitat i de la urgència, exercir el nostre treball com a
moderadors i alleugerir intervencions que siguen redundants. En cas dels grups de
treball, poden prendre les seues pròpies decisions però si consideren que són decisions
que han d'emportar-se a assemblea, es poden portar. Ningú està en contra, per tant
s'aprova la proposta.
- Les justificacions de les faltes a les reunions es fan a adrmesa@uv.es
- Ens han demanat que triem una lona per a la façana de la facultat, recollirem les
propostes al llarg d'aquesta setmana i comunicarem la nostra decisió.
- S'ha fet un recordatori que el despatx és un espai comú i que hem de mantindre la
neteja i l'ordre.

3. - Promovent l’eixida laboral.
Un antic membre de l’ADR ens ha fet arribar una proposta (pdf adjunt en castellà).
D'una banda s'ha proposat realitzar un informe i es farà arribar a la Comissió de
Cultura i a Deganat, una vegada que tinguem les seues respostes, es decidirà què fer i
si és necessari un grup de treball.
No obstant això, no sabem si és possible dur a terme la proposta, es pot preguntar i en
funció de la resposta que rebem actuar.

4. - Votació i aprovació, si escau, de l’aportació econòmica per a la pròxima assemblea
del CEP a la UJI.

- S'han presentat les despeses dels representants per a anar al CEP, que són 470€, junt
a les despeses adicionals del viatge, sent un total de 671€.

S’ha procedit a la votació de dit pressupost.
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S’aprova per assentiment.

5. - Informe del GT de viatge a Europa.
Aquest GT tenia l'objectiu de contactar amb altres universitats i fer un intercanvi a
nivell de ADR o els seus derivats amb eixes universitats i els seus estudiants.
En eixe moment, no es va poder dur a terme la proposta i l'ajornem a enguany.
Finalment, des d'una universitat ens van contestar i van voler acordar una reunió, per
part nostra no va haver-hi disponibilitat pel que s'ha tornat a ajornar un any.
Es proposa que si algú vol encarregar-se del GT i si altres persones volen unir-se.
És un intercanvi que pot abastar tant a la carrera de psicologia com a la de logopèdia.
És important destacar, que aniríem en nom de ADR no com a estudiants.

6. - Votació i aprovació, si escau, de l'aportació econòmica per a la pròxima assemblea
del CEP en l'UJI.
Des de la UJI, han proposat que la següent assemblea es faça a Castelló, en haver
d'aportar diners a nivell de comunitat, ens han demanat si podem oferir-los alguna
cosa del nostre pressupost.
Cal destacar que tampoc hem de posar del pressupost de l’ADR, es pot parlar amb
deganat i amb la comissió de cultura i que posen part del seu pressupost.
S'ha proposat presentar una quantitat de 1.500€
S'ha aprovat per assentiment.

7. - Votació i aprovació, si escau, de la creació d'un grup de treball per al marxandatge
de la ADR.
S'ha intentat diverses vegades aquest grup de treball, la finalitat seria veure llocs per
a veure diversos pressupostos que opcions ens proposen.
S'ha procedit a la votació d'aquest grup de treball.
S'aprova per assentiment.
Coordinació: Elen i Belén.
Membres: Filip, Carlos, Mireia, Clement, Sofía, Daniel, Ànima i Mavi.

8. - Proposta d'acolliment de les noves incorporacions.
En el seu moment van sorgir propostes per a veure què fer a l'hora d'acollir a les noves
incorporacions.
S'ha proposat que s'ha de tindre en compte que no totes les noves incorporacions
podran anar a les formacions i que anar no et fa ja representant. Es tracta de fer més
publicitat dels grups de treball i que comencen a treballar des d'eixe grup.
Es proposa també fer unes mini formacions abans de les formacions perquè les noves
incorporacions sàpien com funciona



Es proposa també fer una mena de grup de treball de mentors/es per a
tutoritzar a les noves incorporacions i que tinguen un millor acolliment.

9. - Proposta sobre l'assistència als esdeveniments com ADR. I aprovació i votació, si
escau, de la nova manera d'actuar en aquests casos.
Va sorgir la preocupació de què hauríem de fer davant les invitacions. Des de la Mesa
vam tindre una reunió en la qual abordem diverses propostes. S'exposen:
- Que cada esdeveniment es vote qui va mitjançant una exposició dels motius pels que
el representant creu que ha d’anar.
- Vaja sempre la Mesa.
- Estiga la possibilitat d'anar Mesa, però que també es puga emportar a l'assemblea i
que es decidisca al ple.
Davant això plantegem que si es requereix vaja la Mesa, perquè així ho han demanat,
que vaja Mesa, i si han demanat representants en general, i podem portar-ho a
l'assemblea, s'emporten.
També cal destacar que depén del tipus d'esdeveniment i de les necessitats i de la
imatge que vulguem donar.
Per tant, la manera de funcionar, serà:
- Si es demana que acudisca Mesa, anirà Mesa.
- Si es demana que acudisca Mesa i algun membre de la mateixa no pot anar, es
votaran altres membres de l’ADR.
- Si es demana que acudisca membres de l’ADR en general es vota.
- En cas de que no hi haja temps perquè es porte a ple la invitació, anirà Mesa.
S'ha procedit a la votació d'aquest punt.
S'aprova per assentiment.

10. - Torn obert de paraula.
- S'ha recordat que la gent que s'apunte a un grup de treball, siga conseqüent amb
això i estiga pendent de les tasques que es manen. També recordar que mai és tard per
a eixir-se d'un grup de treball en cas de veure's amb sobrecàrrega.
- A partir d'ara les votacions es realitzaran a través de l'Aula Virtual.
- Des de difusió, hi haurà una reunió amb una logopeda especialitzada en màrqueting
per a poder canviar l'aspecte del instagram de la ADR.

Sense més assumptes que tractar, s'aixeca la sessió a les 19:54 hores del dia 9 d'abril de
2024, del que en dono fe com a secretària.




